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Прочитайте отрывок из исследователь-
ской работы группы юных натуралистов.

Изучив диаграмму (см.  рис.) и выявив
общую закономерность, мы стали сравни-
вать других животных, а затем распреде-
лили их по группам. В группу А были вклю-
чены животные, масса которых менее
500  г. Это представители отряда Руко-
крылые, а также мышь, хомяк и ласка. В
группу В (0,5−1  кг) вошли представители
отряда Насекомоядные, а также белка, в
группу С (1,1−5  кг)    — куница, ондатра,
нутрия, в группу D (5,1−15 кг)   — лисица,
выдра, рысь, барсук, мартышка, в группу Е (15,1−50 кг)  — бобр, волк, шимпанзе. Практически
все представители отрядов Парнокопытные и Непарнокопытные, которых мы сравнивали, ве-
сили более 250 кг и составили группу G. Исключением стал кабан, его масса была меньше (около
80 кг). Его, а также морского котика, орангутана и гориллу, масса которых 51−250 кг, объеди-
нили в группу F.

Используя данные текста, расположите следующих животных из числа изученных юными
натуралистами в порядке увеличения интенсивности потребления ими кислорода в расчете на 1 г
массы тела (при одинаковых внешних условиях):
 

1)  рысь;
2)  зебра;
3)  ушан;
4)  кабан;
5)  ондатра.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41325.


